

CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DE ABADIÂNIA – GO RETIFICAÇÕES AO EDITAL

A FUNATEC **DIVULGA** as seguintes retificações ao Edital e seus anexos, que passam a ter a seguinte redação, permanecendo os demais itens inalterados.

Retificação 01: Edital, item 9.11

Onde se lê:

9.11 – O candidato deverá obter nota igual ou superior a 24 (vinte e quatro) pontos nas questões de conhecimentos específicos do cargo, 18 (dezoito) pontos no somatório das questões de língua portuguesa e Raciocínio Lógico Matemático, desde que não obtenha nota zero em nenhuma das três disciplinas, para ser considerado classificado nas provas objetivas deste certame.

Leia-se:

9.11 – Para não ser DESCLASSIFICADO no resultado das provas objetivas, o candidato deverá concomitantemente: (a) obter nota igual ou superior a 24 (vinte e quatro) pontos nas questões de conhecimentos específicos; (b) obter nota igual ou superior a 12 (doze) pontos no somatório das questões de língua portuguesa e Raciocínio Lógico Matemático; (c) não obter nota zero em nenhuma das disciplinas das provas de conhecimento específicos.

Retificação 02: Anexo III – Cargo 16

Onde se lê:

“Legislação e Conhecimentos Específicos”

Leia-se:

“Legislação e Conhecimentos Específicos: Lei nº 8.080/1990, Lei nº 8.142/1990 e Constituição Federal – arts. 196 a 200”.

Retificação 03: Anexo VIII– Item 1.14, letra “c”

Onde se lê:

1.14 – Serão ZERADOS nesta categoria, os títulos que:

(...)

c) Não tenha sido totalmente concluído, inclusive com apresentação do trabalho de conclusão de curso.

Leia-se:

1.14 – Serão ZERADOS nesta categoria, os títulos que:

(...)

c) Não tenha sido totalmente concluído.